

[bookmark: _Toc4001275]Информация о процессе размещения средств пенсионных резервов, раскрываемая в соответствии с требования Указания Банка России от 18.06.2019 № 5175-У[footnoteRef:1]  [1:  Указание Банка России от 18.06.2019 № 5175-У «Об информации, подлежащей раскрытию негосударственным пенсионным фондом, а также порядке и сроках ее раскрытия» (зарегистрировано в Минюсте России 12.09.2019                        № 55903).] 


В соответствии с Указанием Банка России от 04.07.2016 № 4060-У[footnoteRef:2] в АО «НПФ Газпромбанк-фонд» (Фонд) организован процесс управления рисками, обеспечивающий управление средствами пенсионных резервов в соответствии с внутренними документами Фонда, определяющими в том числе:  [2:  Указание Банка России от 04.07.2016 № 4060-У «О требованиях к организации системы управления рисками негосударственного пенсионного фонда» (зарегистрировано в Минюсте России 01.08.2016 № 43052).  ] 


· активы, в которые могут размещаться средства пенсионных резервов. 

Разрешенные активы при размещении средств пенсионных резервов Фонда включают:
· облигации;
· депозиты и денежные средства;
· прочие инструменты, разрешенные для инвестирования ПР действующим законодательством и внутренними нормативными документами Фонда.
(подпункт 3.1. пункта 3 Аппетита к риску и инвестиционных ограничений при размещении средств пенсионных резервов АО «НПФ Газпромбанк-фонд», утвержденных решением Совета директоров, Протокол от 01.04.2019 № 6/2019).

· виды допустимых сделок с активами, в которые могут размещаться средства пенсионных резервов. 

Виды разрешенных сделок при размещении средств пенсионных резервов Фонда включают все виды сделок с имуществом, составляющим пенсионные резервы, разрешенные действующим законодательством и внутренними нормативными документами Фонда.
(подпункт 3.2. пункта 3 Аппетита к риску и инвестиционных ограничений при размещении средств пенсионных резервов АО «НПФ Газпромбанк-фонд», утвержденных решением Совета директоров, Протокол от 01.04.2019 № 6/2019).

· структуру активов, отражающую целевое (оптимальное) соотношение целевой доходности и рисков, которые фонд готов принимать в долгосрочной перспективе. 

Целевая структура активов в составе пенсионных резервов обеспечивает соблюдение принимаемого Фондом ограничения по совокупному предельному размеру риска. Отклонения структуры активов от целевой допускаются в рамках ограничений действующего законодательства. Целевая структура активов пенсионных резервов:

	Вид актива
	Целевая доля, %

	  Облигации
	99%

	  Депозиты, МНО, прочее
	1%

	  Итого
	100%


(подпункт 3.3. пункта 3 Аппетита к риску и инвестиционных ограничений при размещении средств пенсионных резервов АО «НПФ Газпромбанк-фонд», утвержденных решением Совета директоров, Протокол от 01.04.2019 № 6/2019).
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